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NEPOTPUN PROGRAM-  

Ne odgovaramo za promene podataka i programa 

 

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U SEPTEMBRU: 

01. 09. Dan gluvih 

08. 09. Međunarodni dan pismenosti, Svetski dan borbe protiv 

besnila 

15. 09. Svetska akcija ''Očistimo svet'' 

16. 09. Svetski dan očuvanja ozonskog omotača, Evropski dan 

prve pomoći 

21. 09. Međunarodni dan mira, Svetski dan Alzhheimerove bolesti 

22. 09. Svetski dan bez automobila 

25. 09. Svetski dan srca 

26. 09. Europski dan jezika 

27. 09. Svetski dan turizma 

 

KALENDAR MANIFESTACIJA: 

 

27.08. – 28.09. 

GREEN LOVE FESTIVAL 

Green Love Festival od 2009. godine na svojim spektakularnim 

žurkama okuplja ljubitelje rejv muzike. U specifičnoj atmosferi, 

na različitim lokacijama publika ima priliku da uživa u vrhunskoj 

muzici renomiranih domaćih i stranih izvođača. Kotiran visoko na 

lestvici najprestižnijih elektronskih festivala, Green Love 

kampanjom #SAMOODGOVORNO potvrđuje svoj integritet i na 

prvo mesto stavlja dobar provod i ispravan stav. 

Mesto održavanja: Novosadski sajam 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://greenlovefestival.rs  

 

02.09. – 05.09. 

INFANT 

Internacionalni festival alternativnog i novog teatra je 

međunarodni pozorišni festival koji predstavlja spoj nesvakidašnje 

pozorišne interpretacije, neklasičnog pristupa glumačkom 

izražavanju i modernog jezika teatra. Na njemu nastupaju 

alternativne trupe, studentska akademska pozorišta i najbolji 

predstavnici amaterskog pozorišta. 

Ovogodišnji festival prilagođen je trenutnoj situaciji te će se u 

glavnom programu naći predstave domaće i regionalne 

produkcije. Festival će publici pružiti i bogat prateći program, a 

ulaz će biti  besplatan. 

 

Mesto održavanja: Kineska četvrt 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.infant.rs  

 

02.09. – 08.10. 

KALEIDOSKOP KULTURE 

Kaleidoskop kulture je celogodišnji projekat kulture zajedništva 

koji kroz različite procese spaja umetnike, ustanove kulture, 

nevladine organizacije, građane i posetioce, da bi krajem leta 

predstavio prostore i programe širom grada promovišući 

jedinstvenu sliku raznolikosti Novog Sada. Kao jedan od najvećih 

programskih lukova u okviru projekta „Novi Sad – Evropska 

prestonica kulture”, Kaleidoskop kulture prepliće pet vrsta 

umetnosti kroz mnogobrojne kulturne i umetničke događaje. U 

ovom periodu Novi Sad postaje grad-scena u kojem je svima 

pružena prilika da kreiraju sopstveni kaleidoskop kulture, u 

susretu sa arhitekturom, književnošću, izvođačkom, vizuelnom i 

primenjenom umetnošću tokom svih pet nedelja trajanja 

programa. Umetnici i drugi akteri u kulturi, različiti prostori i 

mnogobrojni programi čine jedinstvenu sliku različitosti 

Kaleidoskopa kulture i novo lice kulture u Novom Sadu. 

Ovogodišnji Kaleidoskop kulture obeležiće četiri dana svečanog 

otvaranja, u Kreativnom distriktu, na prostoru Velikog Limana. 

Tokom otvaranja novosadskoj publici predstaviće se nacionalni 

paviljon jedne od najvažnijih evropskih institucija za nove medije, 

Ars Elektronike iz Graca, na kojem će izlagati predstavnici 

novosadske Akademije umetnosti. Svečano otvaranje obeležiće i 

Konferencija CGA kolektiva. Iz Austrije dolaze i predstavnici 

galerije iz St. Poltena, dok će publika imati prilike da uživa i u 

izložbi o nasleđu „Velikog Limana“, Filmskom festivalu 

„Obnova“, predstavama u okviru INFANT-a i brojnim drugim 

sadržajima. Svečano otvaranje trajaće do 5. septembra, a nakon 

toga Kaleidoskop kulture započinje nedeljom arhitekture koja će 

trajati od 6. do 10. septembra. U subotu, 11. septembra počeće 

nedelja izvođačke umetnosti koju će obeležiti brojni događaji, 

među kojima se ističe Korzo. Nakon toga nastupa nedelja 

književnosti koja će biti održana od 18. do 23. septembra, sa 

brojnim mladim i etabliranim piscima i predstavnicima domaće, 

regionalne i svetske književne scene. U nedelji vizuelne 

umetnosti, publika će uživati na Trgu galerija od 24. do 27. 

septembra, a nakon toga, program se nastavlja u kulturnim 

stanicama i na Novim mestima, do 30. septembra. Nedelja 

primenjene umetnosti tradicionalno će biti posvećena Dizajn 

paviljonu i trajaće do 8. oktobra, kada se i Kaleidoskop kulture 

zatvara. 

Mesto održavanja: Kreativni distrikt na Velikom Limanu, Bulevar 

Mihajla Pupina, Podgrađe Petrovaradinske tvrđave, Trg galerija, 

SPENS 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://kaleidoskopkulture.com  

 

03.09. petak  

NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR 

Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, umetnike i 

kreativce i nudi posetiocima priliku da se u večernjim časovima 

opuste i ugode sebi, kupujući neki ručno rađen proizvod i 

uživajući u gastronomskim specijalitetima. 

Mesto održavanja: Riblja pijaca 

http://trgpreduzetnistva.com  

 

03.09. – 05.09. 

FESTIVAL ULIČNIH SVIRAČA- GRADIĆ FEST 

Festival uličnih svirača je događaj koji okuplja umetnike iz celog 

sveta, kako profesionalce tako i početnike. Po običaju koji u 

kontinuitetu traje od 2000. godine, Novosađane i njihove goste 

krajem leta obraduje Festival uličnih svirača – Gradić fest koji na 

ulice grada dovodi najraznovrsnije umetnike sa internacionalne i 

domaće scene. Festival okuplja u najvećoj meri muzičare, ali i 

plesače, pozorišne trupe, performere, akrobate i predstavlja veliku 

umetničku radionicu na otvorenom gde su umetnici i publika 

ravnopravni učesnici. Programi u okviru Festivala uličnih svirača 

dešavaju se istovremeno na nekoliko lokacija. Od 2016. godine 

Festival uličnih svirača premestio se u Podgrađe Petrovaradinske 

tvrđave, a od 2017. godine udružuje se sa još nekoliko festivala 

pod nazivom “Gradić fest” sa zajedničkim ciljem da se oživi ovaj 

lokalitet. Novi koncept festivala, pored dosadašnjeg muzičkog i 

umetničkog, obuhvata i filmski program, žurke, pozorišne 

predstave i predavanja. 

Mesto održavanja: Podgrađe Petrovaradinske tvrđave 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.ulicnisviraci.com  

 

03.09. – 05.09. 

AUTO- MOTO BERZA 

U duhu razvoja i afirmacije događaja u oblasti automobilizma i 

saobraćaja, a po ugledu na evropske i svetske manifestacije, Auto-

moto berza po sadržaju i kvalitetu parira sajmovima i sličnim 

događajima. Na oko 10.000 m² izlagačkog prostora, posetiocima 

se prezentuje bogata ponuda automobila i opreme, a osmišljen je 

veoma atraktivan prateći program, sačinjen od izložbe 

starovremenskih vozila, izložbe modifikovanih vozila, berze 

maketa i igračaka automobila, „drift“ zabavnog programa, 

saobraćajne olimpijade. Posetioci imaju priliku da se druže sa 

ljubiteljima motociklizma, kao i da uživaju u mnoštvu aktivnosti 

koje su spremili izlagači, a najmlađe posetioce očekuju vredni 

pokloni i nagrade. Cilj Auto-moto berze je da zajedno sa Sajmom 

polovnih automobila, dostavnih vozila, motora i opreme podrži 

lokalno tržište i ponuđače, a potencijalnim kupcima, na jednom 

mestu, omogući uvid u kompletnu ponudu. 

Mesto održavanja: Novosadski sajam 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.automotoberza.com  

 

03.09. – 05.09. 

FAMILY FEST 

„Family Fest“ je porodično druženje za sve generacije u 

Kameničkom parku. Program manifestacije pruža mogućnost za 
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http://www.infant.rs/
https://kaleidoskopkulture.com/
http://trgpreduzetnistva.com/
http://www.ulicnisviraci.com/
http://www.automotoberza.com/


kvalitetan boravak u prirodi kroz širok spektar aktivacija za sve 

generacije. Posetioci će imati priliku da uživaju u bogatom 

muzičkom programu, takmičarskim igrama za decu, kvizovima za 

parove, vođenim turama, igrankama, aktivacijama za kućne 

ljubimce i mnogim drugim sportsko-rekreativnim aktivnostima za 

celu porodicu. 

Mesto održavanja: Kamenički park 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

http://communications.rs/familyfest  

 

04.09. subota 

GITARIJADA VOJVODINE- KISAČ 

Gitarijada Vojvodine – Kisač je nakon četiri decenije zatišja na 

velika vrata vratila rok muziku u Kisač na mesto gde je održana 

prva zvanična gitarijada u Vojvodini. Cilj održavanja ove 

manifestacije je stvaranje jednog novog kulturnog sadržaja na 

teritoriji Grada Novog Sada, u Kisač u, koji će doprineti razvoju 

multikulturalnosti i tolerancije, promovisati rok muziku i 

afirmisati mlade rok bendove da prikažu svoj rad široj publici. U 

želji da se održi istorijska paralela sa Gitarijadom Vojvodine iz 

1975. godine festival je koncipiran na sledeći način: prvo 

festivalsko veče je takmičarskog, dok je drugo revijalnog 

karaktera. Takmičarski segment je srž festivala kome prethodi 

konkurs i selekcija nakon čega predstoji predstavljanje izabranih 

demo bendova tokom takmičarske večeri. Publika ima priliku da, 

pored sjajnog muzičkog programa, uživa u izložbi fotografija,  

kao  i da pohađa “Školu roka” koja svima zainteresovanima pruža 

više saznanja o rok muzici i to od renomiranih imena „ex-yu“ 

muzičke scene. U okviru festivala,  organizovan je kamp u koji 

može da se smesti veliki broj zainteresovanih posetilaca. Od 2019. 

godine festival aktivno radi na umrežavanju sa regionalnim i 

evropskim festivalima, a sve u cilju promocije mladih bendova, 

rok muzike i samog festivala. 

Ove godine, zbog aktuelne epidemiološke situacije, festival je 

skraćen na jedan dan i realizovaće se u skladu sa svim 

preporučenim merama Vlade Republike Srbije, a to, između 

ostalog, podrazumeva i ograničen broj posetilaca. Mesta mogu da 

se rezervišu preko Fejsbuk stranice organizatora. 

Mesto održavanja: Pomoćni teren FK „Tatra“, Kisač 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.gitarijadavojvodine.rs 

www.facebook.com/gitarijadavojvodine  

 

07.09. – 28.09. 

FESTIVAL SAVREMENE UMETNOSTI DUNAVSKI 

DIJALOZI 

Festival savremene umetnosti “Dunavski dijalozi” je međunarodni 

multimedijalni mozaički festival vizuelnih umetnosti podunavskih 

zemalja koji se istovremeno dešava u galerijskim i alterantivnim 

prostorima Novog Sada. Umetnici, kustosi i teoretičari umetnosti 

iz 14 zemalja podunavskog makro regiona pružaju zanimljiv uvid 

u aktuelne umetničke tokove ovog evropskog regiona. Koncepcija 

Festivala je zasnovana na reprezentativnom izložbenom 

prikazivanju umetnika iz svake od podunavskih zemalja, na 

dijaloškim izložbenim postavkama između umetnika iz Srbije i 

odabrane podunavske zemlje, na pažljivo koncipiranim 

simpozijumskim temama, na zasebnom prikazivanju domaćih 

umetnika u okviru ove internacionalne manifestacije, na post-

programskim izložbenim produkcijama koje omogućuju izlaganje 

naših umetnika u inostranstvu. 

Mesto održavanja: Muzej savremene umetnosti Vojvodine, 

Galerija Bel Art, Galerija ULUV-a, Mali likovni salon, Likovni 

salon KCNS, Veliki ratni bunar, Podzemne vojne galerije, Trg 

Prote Mihaldžića 

Program možete pronaći na sajtu organizatora:  

 http://danubeartfest.org  

 

09.09. – 12.09. 

21114- FILM FEST 

21114 – Film fest se održava na nekoliko jedinstvenih lokacija 

pod otvorenim nebom u najvećem delu Novog Sada – Novom 

naselju. U okviru festivala, koji je privukao velike simpatije 

publike, prikazuju se  najaktuelnija filmska ostvarenja domaće i 

regionalne kinematografije, kao i nekoliko međunarodnih filmskih 

festivala, a sve u cilju višegodišnje inicijative da Novo naselje 

dobije Kulturni centar. Pored bogatog filmskog programa, kao i 

izložbi, tribina i radionica festival dodeljuje novonaseljski “Zlatni 

čep”, nagradu publike za najbolji kratkometražni film iz selekcije 

filmova izabranih sa konkursa. 

Mesto održavanja: Novo naselje 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.facebook.com/novokulturnonaselje  

 

11.09. subota  

VREMEPLOV- FESTIVAL ANIMIRANIH SEĆANJA O 

NOVOM SADU 

Vremeplov je festival kulturno-istorijskih i ličnih sećanja na Novi 

Sad, predstavljenih sa drugačijeg umetničkog i kulturološkog 

aspekta kroz formu najnovijih medija, ali uz upoznavanje i 

upotrebu zaboravljenih formi. Inovativni, interaktivni, hipnotički 

projekat Vremeplov uključuje građane u festival koji je baziran na 

spoju različitih medija i umetničkih disciplina: fotografija, video, 

audio, animacija, sinemagraf, kolaž, performans, igre, arhitektura. 

Festival Vremeplov uključuje najširu publiku koja nije uključena 

u kulturno-umetnički život grada, ali kroz Vremeplov postaje deo 

umetničkog izražavanja i direktni konzument kulture. 

Mesto održavanja: Dunavski park 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.vremeplov.in.rs  

 

11.09. – 12.09. 

FESTIVAL UKUSI VOJVODINE 

Festival “Ukusi Vojvodine” je višeslojni događaj koji predstavlja 

male proizvođače hrane i pića iz čitave Vojvodine, kao i restorane 

u kojima se neguje tradicionalna vojvođanska kuhinja. Ideja o 

festivalu se rodila upravo iz potrebe da se bogato nasleđe različitih 

uticaja koji su učinili vojvođansku kuhinju raznovrsnom i 

posebnom, prezentuje ljubiteljima dobrog ukusa. Od davnina su se 

na ovim prostorima ukrštali putevi Istoka i Zapada, mnogi su 

narodi tu našli svoje utočište, doneli svoje običaje i svoje navike. 

Umnožavanjem ovih uticaja, mešanjem sa domaćim 

stanovništvom i podnebljem čija zemlja svako seme dobro prima, 

rođena je jedinstvena vojvođanska gastronomija i imidž da se u 

ovde uvek dobro jelo. Festival “Ukusi Vojvodine” je način da se 

Vojvodina brendira kao prepoznatljiva enogastronomska 

destinacija koja privlači mnogobrojne turiste i zaljubljenike u 

dobru kapljicu i zalogaj, promovišući male poljoprivredne 

proizvođače i popularizujući tipične vojvođanske proizvode. 

Mesto održavanja: Limanski park 

Program možete pronaći na sajtu organizatora:  

www.ukusivojvodine.rs  

 

11.09. subota 

DAN PEŠAČENJA U SRBIJI 

Dan pešačenja u Srbiji je sportsko-rekreativna manifestacija koju 

organizuju planinarski klubovi u Srbiji pod pokroviteljstvom 

Planinarskog saveza Srbije i uz podršku Ministarstva sporta. Cilj 

manifestacije je podsticanje zdravih životnih navika, ukazivanje 

na značaj kretanja za unapređenje zdravlja i radne sposobnosti, 

socijalizacija i razvoj turističkih potencijala kroz uređenje i 

eksploataciju uređenih pešačkih puteva u Srbiji. 

Više informacija na sajtu organizatora: 

www.pss.rs  

 

11.09. subota 

DECA I RODITELJI PEŠAČE ZAJEDNO 

Projekat „Deca i roditelji pešače zajedno“ pokrenut je 2017. 

godine s ciljem da se pešačenje kao zdrav način života, boravak u 

prirodi i fizička aktivnost predstave građanima. Održava se četiri 

puta godišnje i okuplja oko sto šetača. Pešačke ture su prilagođene 

i najsporijim šetačima, a obogaćene su interesantnim 

predavanjima o prirodi, geologiji,  flori i fauni Fruške gore. 

Septembarska akcija „Deca i roditelji pešače zajedno“ jedan je od 

programa republičke akcije „Dan pešačenja u Srbiji“.  Startuje se 

sa okretnice autobusa broj 72 na  Paragovu u 9 časova i 30 

minuta. Ide se trasom stare industrijske pruge pored magistralnog 

puta Novi Sad – Iriški venac do poslovne zgrade JP „Nacionalni 

park Fruška gora“. Prelazi se put i nastavlja „crvenom stazom broj 

5“ oko 300 metara uspona ka poprečnom grebenu gde se uključuje 

u „zelenu stazu broj 6“ ka koti „Astal“. U povratku „Zelenom 

stazom broj 6“ vraća se kružnom stazom ka koti „Glavica“ i 

planinarskom domu pod Grlavicom PD „Zanatlija“ Novi Sad gde 

će se održati predavanje o prirodnim znamenitostima Fruške gore 

od strane dr Olivera Fojkara iz Pokrajinskog zavoda za zaštitu 

prirode. Pešačenje se završava na Paragovu kod okretnice 

autobusa broj 72 oko 13 časova. Dužina staze je 7 kilometara. 

Mesto održavanja: Fruška gora, start i cilj na Paragovu 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://psdpostar.org.rs  

 

15.09. sreda 

OPERA AIDA 
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Opera Sprskog narodnog pozorišta otvoriće 161. sezonu 

najstarijeg teatra u Srbiji spektakularnim izvođenjem Verdijeve 

opere Aida! 

Aida će biti izvedena u skladu sa originalnom idejom kompozitora 

– pod vedrim nebom, među zidinama Petrovaradinske tvrđave, sa 

više od 350 učesnika na sceni- muzičara u orkestru, članova hora, 

domaćih i međunarodnih solista, baletskih igrača i velikog broja 

statista za poznatu scenu marša vojnika. 

U godini kada ceo svet obeležava 120 godina od smrti Verdija, 

Opera Srpskog narodnog pozorišta na temeljima tri velika jubileja 

– 160 godina pozorišta, 120 godina od smrti velikog kompozitora 

i 150 godina od praizvedbe Aide izvešće 15. septembra to epsko 

opersko delo onako kako je kompozitor zamislio: pod vedrim 

nebom, među zidinama Petrovardinske tvrđave! 

Mesto održavanja: Petrovaradinska tvrđava 

Više informacija na sajtu organizatora: 

www.snp.org.rs  

 

18.09. – 24.09. 

MEĐUNARODNI POLJOPRIVREDNI SAJAM 

Međunarodni poljoprivredni sajam je najveći sajamski događaj u 

Srbiji i jedan od najvećih u Evropi u oblasti poljoprivrede. 

Okuplja najznačajnije kompanije u agroindustriji, poljoprivrednoj 

proizvodnji, mehanizaciji, kao i najbolje u stočarstvu. 

Nezaobilazno je mesto za poljoprivrednike i profesionalnu 

publiku kojoj je poljoprivreda fokus interesovanja. Postao je 

zaštitni znak Novosadskog sajma, najstarije sajamske kuće u 

Srbiji, ali i Novog Sada, kao i prestižno mesto za prezentaciju i 

razvoj agrobiznisa. 

Poljoprivredni sajam, Sajam lova i ribolova i Sajam ekologije 

primaće posetioce uz Digitalni zeleni sertifikat, negativan PCR ili 

brzi antigenski test. Za one koji ne poseduju potrebne dokumente 

Novosadski sajam je obezbedio brze antigenske testove koji su 

već uračunati u cenu karte i neće biti dodatno naplaćivani. 

Testiranje će biti obavljano prilikom ulaska u krug Novosadskog 

sajma. 

Mesto održavanja: Novosadski sajam 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.sajam.net  

MEĐUNARODNI SAJAM LOVA I RIBOLOVA 

Međunarodni sajmovi “LORIST” okupljaju sve značajnije 

predstavnike, uvoznike i brendove osnovne i prateće opreme za 

sportski lov i ribolov, boravak u prirodi, sport i rekreaciju. 

Godinama unazad ova priredba uvrštava se u red najznačajnijih u 

ovom delu Evrope, a bogatstvu doživljaja učesnika i posetilaca iz 

zemlje i regiona, doprinose segmenti posvećeni hortikulturi, 

ekologiji i zaštiti životne sredine. 

Mesto održavanja: Novosadski sajam 

Program možete pronaći na sajtu organizatora:  

www.sajam.net  

SAJAM EKOLOGIJE 

Osnovni zajednički imenitelji izlagača na Sajmu ekologije su 

očuvanje životne sredine i vraćanje prirodi. Ova priredba je 

jedinstvena prilika da na jednom mestu budu predstavljene 

savremene tehnologije, ekološki standardi i inovativnosti, koje će 

unaprediti odnos prema zaštiti životne sredine. Priredbu 

upotpunjavaju brojne edukativne radionice i predavanja, a mogu 

da se dobiju korisne informacije o sadnji, negovanju i održavanju 

zelenila i cveća. 

Mesto održavanja: Novosadski sajam 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: www.sajam.net  

 

18.09. – 19.09. 

PLANINARSKI MARATON NA FRUŠKOJ GORI 

Planinarski maraton na Fruškoj gori je sportska takmičarsko-

rekreativna manifestacija međunarodnog karaktera. Jedan je od 

najstarijih maratona ovog tipa u Evropi, koji se više od četiri 

decenije održava u kontinuitetu, bez prekida. Na maratonu postoji 

19 staza različite dužine i različitih visinskih razlika. Sve one su 

trasirane u brdovitom, šumskom pojasu Fruške gore (97% šuma, 

3% urbana sredina), koja se nalazi samo 10 kilometara od Novog 

Sada. Pet staza su sertifikovane od strane ITRA (International 

Trail Running Association) i takmičarskog su karaktera, dok je 

preostalih 14 staza rekreativnog karaktera i imaju za cilj 

promociju zdravog stila življenja i očuvanja prirode, kao i 

kulturnog i istorijskog nasleđa. Za decu predškolskog uzrasta 

postoji posebna Staza radosti i zadovoljstva. Ova sportsko-

rekreativna manifestacija svake godine okuplja više desetina 

hiljada takmičara i rekreativaca. 

Mesto održavanja: Fruška gora, start na Popovici 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.fruskogorski-maraton.com  

 

18.09. – 19.09. 

FESTIVAL VOJVOĐANSKIH FESTIVALA ROGALJ 

Festival vojvođanskih festivala „Rogalj“ predstavlja susret 

organizatora turističkih, gastronomskih i etno manifestacija koje 

se održavaju na teritoriji Vojvodine. Cilj događaja je usmeren na 

promociju tradicionalnih seoskih vojvođanskih manifestacija. 

Predstavnici svake manifestacije na Rogalj donose svoje 

specifičnosti pa su posetioci u prilici da uživaju u mnoštvu 

različitih sadržaja te da se tako na jednom mestu upoznaju sa 

programom i ponudom preko trideset festivala. 

Mesto održavanja: Novosadski sajam 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

http://rogalj.rs  

 

19.09. nedelja Tržni centar Big 

ČALABRC FEST 

Čalabrc fest je događaj u čast dobre domaće hrane. Osmišljen je 

tako da bude pomoć i prezentacija domaćicama i malim 

preduzetnicima. U eri brze hrane, želja  organizatora je da ukaže 

da zdrava hrana nije trend, već tradicija koja je pokretač cele 

ideje. Cilj festivala je isticanje dobre i zdrave hrane ispred 

industrijske, a održava se dva puta godišnje, u proleće i jesen. 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.facebook.com/calabrcfest  

 

23.09. – 26.09. 

TAKT FEST 

Takt fest je akustično kompozitorsko takmičenje, sa ciljem 

podrške mladim izvođačima i grupama kroz promociju autorske, 

akustične muzike. Pravo učešća na festivalu imaju pojedinci i 

muzičke grupe, autori muzičkih dela bez obzira na geografsko 

poreklo učesnika i žanr muzike, a finalisti dobijaju video zapise 

pesama koje izvode. Pored takmičenja, na Takt festu održavaju se 

i radionice, predstave, cirkusni performansi, nastupi muzičara iz 

zemlje i inostranstva. 

 

Mesto održavanja:  Omladinski centar OPENS 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.facebook.com/taktfestival  

 

24.09. – 07.10. 

NOĆ ISTRAŽIVAČA 

Noć istraživača predstavlja najveću i najzabavniju promociju 

nauke i naučnika na svetu. Noć istraživača je pokrenuta prvi put 

na evropskom nivou 2005. godine u okviru FP6 programa 

„Istraživači u Evropi 2005“. Inicijativa se sastoji od jednodnevnog 

događaja koji se istovremeno odvija u 32 zemlje Evrope, u više od 

200 gradova. Projekat javnosti nudi aktivnosti obrazovno-

zabavnog karaktera koje omogućavaju posetiocima da upotpune 

svoje znanje o istraživačima i da sami istražuju uz dobar provod 

poslednjeg petka u septembru. 

Mesto održavanja: Novi Sad 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.nocistrazivaca.rs  

 

24.09. – 10.10. 

Novosadski Oktoberfest okuplja najznačajnije pivare iz Srbije i 

regiona, kao i veliki broj muzičara. To je manifestacija u slavu 

piva, pereca, kobasica, dobre muzike i odličnog raspoloženja. 

Ove godine u izmenjenom formatu, ljubitelji piva, pereca, 

kobasica i bavarske muzike će imati priliku da uživaju u svojim 

omiljenim specijalitetima i nastupima bendova svake večeri na 

platou ispred SPENS-a. 

Mesto održavanja: Plato ispred Spens-a 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.facebook.com/ns.oktoberfest  

 

27.09. – 03.10. 

FILMSKI FESTIVAL UHVATI SA MNOM OVAJ 

DAN/UHVATI FILM 

Filmski festival “Uhvati sa mnom ovaj dan/Uhvati film” je 

međunarodnog karaktera i obuhvata projekcije filmova na temu 

invalidnosti, kao i prateće programe: filmske radionice, 

tribine/razgovore sa autorima i akterima filmova, seminar za 

novinare i studente žurnalistike, izložbe, performanse i slično. 

Konkursom za filmove koji se raspisuje svakog proleća, afirmiše 

se originalan pristup invaliditetu, potencijali osoba sa 

invaliditetom, filmsko stvaralaštvo o osobama sa invaliditetom i 

same osobe sa invaliditetom. Filmski program u nekoliko dana 

http://www.snp.org.rs/
http://www.sajam.net/
http://www.sajam.net/
http://www.sajam.net/
http://www.fruskogorski-maraton.com/
http://rogalj.rs/
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http://www.facebook.com/taktfestival
http://www.nocistrazivaca.rs/
http://www.facebook.com/ns.oktoberfest


predstavlja filmove kako iz Srbije i regiona tako i sa gotovo svih 

kontinenata. Nakon filmova, tradicionalno se održavaju razgovori 

sa autorima i akterima. Bitan deo festivala predstavlja i Filmski 

karavan koji obuhvata: najavna gostovanja, promociju festivala i 

postprodukciju. Slogan festa je “Filmovi koji menjaju 

perspektivu”. 

Mesto održavanja: Kulturni Centar Novog Sada 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.uhvatifilm.org  

 

KULTURNA STANICA EĐŠEG 

Antona Čehova 4 

04.09. – 05.09. 

Evropski dan jevrejske kulture 

Svakog prvog septembarskog vikenda u svim gradovima Evrope u 

kojima žive Jevreji, obeležava se Evropski dan jevrejske kulture. 

Ove godine, program će se održati u našoj kulturnoj stanici 4. i 5. 

septembra, a imaćete priliku da uživate u dva koncerta, 

umetničkim radionicama za decu, radionicama izraelskih plesova i 

u izložbi umetničkih radova. 

Program: 

Subota 4. septembar: 

Od 16.00 do 17.30 – umetničke radionice za decu (dve grupe, 

mlađi i stariji uzrast) 

Od 18.00 do 19.00 – istorijska radionica za decu (stariji uzrast) 

Od 19.30 do 21.00 – koncert klezmer sastava „Kol Šel K’fir“ 

Nedelja 5.septembar: 

Od 16.00 do 17.30 – folklorna radionica za decu 

Od 18.00 do 19.00 – istorijska radionica za decu (mlađi uzrast) 

Od 19.30 do 21.00 – koncert tamburaškog sastav „Opus“ 

Program je otvoren za sve posetioce, a možete se prijaviti putem 

formulara: 

https://docs.google.com/.../1FAIpQLScIPckm.../viewform  

Tokom septembra svake srede 

Likovno-edukativne radionice omogućavaju deci da besplatno 

upoznaju likovne tehnike i pravila likovnog oblikovanja. 

Realizuju se svake srede od 18 časova. 

Kreativni projekat, u realizaciji Kulturnog centra Novog Sada, 

započeo je još u martu prošle godine manifestacijom „Antićevi 

dani”. Inicijativu za takav projekat pokrenula je Sunčica Marković 

uz pomoć mentorki Danijele Vimić i Smilje Kubet. Neke od tema 

su bile: „Ilustuj svoju omiljenu Mikinu pesmu”, „Ovo sam ja” i 

„Tavanica dvorca”. 

U projekat su uključena deca iz hraniteljskih porodica, iz 

programa socijalne zaštite, kao i deca iz Dečijeg sela u Sremskoj 

Kamenici. 

Prijavite se na: radioniceudvorcu@gmail.com  

06.09.- 27.09. 

Radionice „Sa lutkom kroz nasleđe” 

Radionice „Sa lutkom kroz nasleđe” biće realizovane u našoj 

kulturnoj stanici svakog ponedeljka od 6. do 27. septembra sa 

početkom u 18 časova, u organizaciji Kulturnog Centra Novog 

Sada. 

Tokom trajanja radionica polaznici će se upoznati sa istorijom 

lutkarstva, načinom i materijalima korišćenim za izradu lutaka 

kroz istoriju, izradom, tehnikama i trendovima lutkarstva i 

načinom izrade lutaka danas. 

Radionice su namenjene svim zainteresovanim sugrađanima: od 

dece predškolskog uzrasta, nižih razreda osnovnih škola, njihovim 

roditeljima, vaspitačima, studentima vaspitačkih i pedagoških 

smerova, kao i svima ostalima koji žele da saznaju i nauče nešto 

više o kreativnom svetu lutkarstva i izradi lutaka. 

Radionice su besplatne i sav materijal je obezbeđen, a 

zainteresovani se mogu prijaviti na mejl 

radioniceudvorcu@gmail.com.  

 

STANICA SVILARA 

Ugao Pavla Stamatovića i Đorđa Rajkovića 
https://www.facebook.com/Svilara-kulturna-stanica-

387588638651517/  

Do 03.09. 

Izložba: „Istraživanje grafike velikog formata” 

Ova izložba rezultat je projekta koji se bavi iznalaženjem 

mogućnosti izraza i korišćenja različitih grafičkih tehnika u cilju 

kreiranja novih dela koja prevazilaze standardne formate. 

Sva dela nastala su u toku ove godine na Кatedri za grafiku 

novosadske Akademije umetnosti i rađena su u tehnici suve igle i 

linogravure, a možete ih pogledati do 3. septembra radnim danima 

od 10 do 18 sati. 

04.09. – 05.09. 

A1 Kinoteka u Kulturnoj stanici Svilara 

Dobro poznati domaći filmovi digitalnom restauracijom dobijaju 

novi sjaj! 

U našoj kulturnoj stanici održaće se projekcije dva dobro poznata 

domaća filma. 

U subotu, 4. septembra u 21 sat biće prikazan film „Leto je krivo 

za sve“ Puriše Đorđevića iz 1961. godine, a u nedelju 5. 

septembra, takođe u 21 sat, moći ćete da pogledate film „Majstori, 

majstori“ iz 1980. godine u režiji Gorana Markovića. 

Projekcije su deo projekta A1 Кinoteka, koji sprovodi A1 Srbija u 

saradnji sa Jugoslovenskom kinotekom, a u okviru kog je 

restaurirano već 20 filmova. 

06.09. – 20.09. 

Izložba: „Če u Kragujevcu“ 

"Če u Кragujevcu" je fenomenološko umetničko-istorijski osvrt na 

posetu poznatog revolucionara SFR Jugoslaviji kada je on 14. 

avgusta 1959. godine, zaista proveo jedan dan u Кragujevcu. 

Кako je lik i delo Če Gevare predstavljeno u javnom diskursu, 

koliko je izmenjeno komercijalizacijom, a koliko i dalje priziva 

potrebu traganja za boljim i pravednijim društvom. 

Nakon zvaničnog otvaranja izložbe autora Marka Terzića u 18 

sati, sledi tribina „Šta je DANAS nama Če Gevara“, gde će se u 

slobodnom razgovoru sa publikom govoriti o raznovrsnim 

percepcijama fenomena Če u javnosti, a posebno o potrebi za 

aktualizacijom pojmova imperijalizma, neokolonijalizma, 

kapitalizma danas i profašističkih političkih impulsa koji su sve 

aktuelniji. 

23.09. – 26.09. 

Training Week#1 - BETA CIRCUS 

Full programme: 

https://betacircus.eu/tw-serbia/  

 

KULTURNA STANICA MLIN 

Radnička 20 

17.08. – 17.09. 

DEČIJI LIKOVNI RADOVI SA DRUGE LIKOVNE KOLONIJE 

NSDKC / RASPUSTILIŠTE 

Publika će moći da pogleda radove svakog radnog dana od 9 do 

15 časova. 

 

KULTURNA STANICA BUKOVAC 

Karađorđeva76, Bukovac 

 

KULTURNI CENTAR 
Katolička porta 5  tel: 528 972      

info@kcns.org.rs    www.kcns.org.rs  

07.09. – 19.09. Likovni salon Kcns 

Izložba Karoline Mudriniski Palanački u okviru “Dunavskih 

dijaloga” 

Karolina Mudrinski Palanački je novosadska umetnica koja se 

tokom svog dosadašnjeg rada afirmisala kao science hibrids autor. 

Njena umetnost sadrži bazičnu naučnu podlogu, a takvo 

interesovanje je stekla u porodici, tačnije od svog oca koji je 

istaknuti matematičar. Njena instalacija koja će biti prezentovana 

likovnom salonu, predstavlja pokušaj vizuelizaciju matematičke 

teorije kojom se objašnjava odnos i međusobno delovanje 

dvodimenzionalnog i trodimenzionalnog prostora te sagledavanje 

i predočavanje odnosa beskonačnog i konačnog prostora u 

umetničkom izrazu. 

23.08. – 06.09. Likovni salon Kcns 

Izložba slika Nataše Janković „Sećam se tebe” 

Motiv mora u Natašinim slikama kazuje o fasciniranosti umetnice 

pomenutim motivom. Jasne i žive boje i kompozicija čine od 

Natašine slike jedno iskustvo onostranog i imaginativnog. 

Očaravajući prizor mora, kao i obrisi obale, formi pejzaža datih 

ponekad ornamentalno, oblikovani su širokim segmentima boje. 

Boja i svetlost su tu da umetnica ostvari maksimalnu izražajnost u 

stvaranju prostora slike, a utisak koji ostavlja jeste jednostavnost 

prizora i udaljenost od materijalne stvarnosti 

 

MALI LIKOVNI SALON KCNS  
Bulevar Mihajla Pupina 9  

tel: 525 120     mlskcns@eunet.rs,   www.kcns.org.rs 

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 

10 do 13 časova.  

Do 03.09. 

Izložba Ivane Bjelice „Svetlopisi – Iluminations” 
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Ciklus „Svetlopisi – Iluminations“, nastao je 2021. godine 

kombinovanjem nekoliko likovnih tehnika: crtež, slika, kolaž i 

različitih materijala (akrilik boje, akrilik sprej, tekstili različitih 

struktura, papiri, kartoni, žice, mreže, staklo, ogledalo…). 

Sastavni deo svake kompozicije su senke nastale pomoću 

odgovarajuće rasvete. 

 

KULTURNI CENTAR LAB 
Dr Hempta 2 www.kc-lab.org 

02.09. četvrtak 18.00 

Filip Grujić @KCLab- ples 

03.09. petak 19.00 

Scrypt DS Aprophecy- muzika 

04.09. subota 18.00 

RHL Meets Keskse @ KC LAB- ples 

04.09. subota 22.00-05.00 

CMOK x Epizode Pres. Mihai Popoviciu + Runy-žurka/zabava, 

klub Tunel 

07.09. utorak 18.00 

Pipa Colo- ples 

08.09. sreda 18.00-21.00 

Škola partnerskih odnosa (2. ciklus)- društvene kampanje 

 

ASTRONOMSKO DRUŠTVO „ADNOS“, 

Petrovaradinska tvrđava 9,  

www.adnos.org astronomical.society.adnos@gmail.com  

Svakog četvrtka (izuzev tokom školskog raspusta) u planetarijumu 

AD "Novi Sad", na Petrovaradisnkoj tvrđavi održavaju se 

predavanja i planetarijumske projekcije. Programi počinju u 20 

časova. 

 

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA 
Katolička porta 2/II,  

tel: 452 344; 

 mons@eunet.rs  www.muzickaomladina.org 

U četvrtak 02.09. u 20.30 u Galeriji Matice srpske  

Grupa ISKON – promocija albuma „Prsten mladoženjski“, ulaz je 

slobodan. 

U subotu 04.09. u 20.00 u Sinagogi 

Najveći hitovi klasike i Holivuda- Simfonijski orkestar „Makris” 

 

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA 

BELJANSKOG 
Trg galerija 2, tel: 472-99-66          

www.beljanskimuseum.rs 

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00 

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno 

četvrtkom ulaz besplatan 

STALNA POSTAVKA: 

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz 

perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na 

period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija 

hronološki započinje slikama prve generacije modernista 

(Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), 

nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske 

umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan 

Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto 

Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX 

veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojsavljević, Milenko 

Šerban, Ljubica Sokić). 

inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu društvenu 

vrednost muzeja.  

16.09. – 30.01. 

Izložba SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG I NJEN 

ARHITEKTA IVO KURTOVIĆ 

U četvrtak, 16. septembra, u 19 časova, biće otvorena izložba 

Spomen-zbirka Pavla Beljanskog i njen arhitekta Ivo Kurtović, 

čiji je autor dr Valentina Vuković, istoričarka arhitekture i kustos 

Spomen-zbirke Pavla Beljanskog. 

Šezdeset godina od otvaranja muzeja za javnost 22. oktobra 1961. 

godine, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog će obeležiti izložbom 

posvećenom arhitekturi njene zgrade i projektantu, arhitekti Ivi 

Kurtoviću. Ovom izložbom, Spomen-zbirka će približiti javnosti 

važan događaj u istoriji jugoslovenske muzeologije i arhitekture – 

otvaranje jednog legata u namenski podignutom zdanju. 

Izložba će prikazati vredne fotografije i arhivski materijal iz 

Spomen-zbirke Pavla Beljanskog, Narodne biblioteke Srbije, 

Muzeja hvarske baštine, brojnih privatnih zbirki, kao i novinske 

članke koji će dočarati raspoloženje javnosti iz vremena otvaranja 

Spomen-zbirke i podsetiti na značaj koji je sam događaj imao za 

tadašnji kulturni život grada i države. U posebnom segmentu biće 

izložena likovna ostvarenja arhitekte iz zaostavštine porodice, kao 

i dve makete zgrade koje su uradili studenti Departmana za 

arhitekturu i urbanizam Fakulteta tehničkih nauka u Novom Sadu 

pod mentorstvom svojih profesora. Saradnja sa ovim 

Departmanom ostvariće se i kroz predavanja tokom pratećeg 

programa izložbe. 

Izložbu prati katalog prema dizajnu Veljka Damjanovića, čiji 

sadržaj predstavlja doprinos u sagledavanju bitnih relacija 

stvaralaštva Ive Kurtovića i arhitekture Spomen-zbirke Pavla 

Beljanskog sa značajnim primerima projektovanja ustanova 

kulture u nacionalnim i međunarodnim okvirima. Autorke 

tekstova u katalogu su dr Jasenka Kranjčević iz Zagreba, koja se 

niz godina bavi istraživanjem hrvatske graditeljske baštine, dr 

Valentina Vuković, autorka projekta, i Jasmina Jakšić Subić, viši 

kustos Spomen-zbirke Pavla Beljanskog. Izložbeni koncept 

postavke, autorke Lune Šalamon, obogatiće raznovrstan prateći 

program tokom trajanja izložbe, sa brojnim predavačima, 

radionicama, projekcijama, kao i dramatizacijom čina otvaranja 

Spomen-zbirke za javnost u izvođenju Teatra mladih Mišolovka. 

Program: 

Mediteran u radovima Ive Kurtovića u Hrvatskoj 

Predavanje 

Dr Jasenka Kranjčević 

16. septembar, 19.30 časova 

Ivo Kurtović – projektant ustanova kulture 

Autorsko tumačenje izložbe 

Dr Valentina Vuković, kustos Spomen-zbirke Pavla Beljanskog 

23. septembar, 19 časova 

 

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622 

ms@maticasrpska.org.rs   www.maticasrpska.org.rs 

 

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000; 

www.galerijamaticesrpske.rs   galmats@eunet.rs 

03.09. – 15.10. 

Kaleidoskop. Umetnik, kolekcionar, kritičar 

Povezani na jednoj izložbi Umetnik ‒ Dragan Stojkov, 

Kolekcionar(i) ‒ Vladimir i Borka Popović i Kritičar ‒ Ratomir 

Kulić ukazuju na kaleidoskop muzejske delatnosti gde svaki ugao 

posmatranja donosi novu sliku i saznanje o važnosti i vrednosti 

umetnosti. Umetnosti nema bez slikara koji je stvara, ona nema 

svoju svrhu ako nema kolekcionara koji je sakupljaju, a nema 

trajnost bez kritičara koji je tumače i predstavljaju javnosti. 

Izložba je zamišljena kao jedinstveni kaleidoskop kroz koji se oni 

prepliću i prelamaju stvarajući jedinstvenu predstavu o delatnosti, 

osobenostima i vrednostima Galerije Matice srpske. 

Autori izložbe i pratećih publikacija Kaleidoskop. Umetnik – 

Kolekcionar – Kritičar su dr Tijana Palkovljević Bugarski, 

upravnica Galerije Matice srpske, dr Snežana Mišić, muzejski 

savetnik, mr Danilo Vuksanović, viši konzervator. 

 

Galerija POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA  
Vase Stajića 1, tel: 520 223; www.rmamuzic.rs   

info@rmamuzic.rs  
Stalna postavka Galerije likovne umetnosti poklon zbirke Rajka 

Mamuzića - Stojan Ćelić. Sećanje na 20. jul. 1970. Ulje na platnu. 

 

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 6; tel: 

420 210  www.ogranak.sanu.ac.rs     sanuns@uns.ac.rs  

 

GALERIJA UPIDIV - FORMA, Ilije Ognjanovića 3 

tel: 524 481, www.upidiv.org.rs    office@upidiv.org.rs  

31.08.- 12.09. 

AUNS „Tipokaligrafija” 

Projekat pod nazivom „Tipokaligrafija“ je zbir radova studenata 

osnovnih studija, modula grafički dizajn, koji već duže vreme 

egzistira na Akademiji umetnosti u Novom Sadu. 

 

GALERIJA ITD  

Petrovaradinska tvrđava, www.design-radosevic.com  

tel: 021 6612 134 email: atelje.radosevic@neobee.net  

GALERIJA ORIGINALA ZA PONETI – KREATIVNI  

DAROVI , UMETNIČKI POKLONI, ART SUVENIRI 

Stalna postavka – U sklopu Galerije ITD nalazi se “Galerija 

originala za poneti“. Postavku čine radovi likovnog umetnika 

primenjenih umetnosti Branislava Radoševića. Radovima u  

tehnici serigrafije, likovnom poetikom, umetnik obrađuje. teme:  

Petrovaradinska tvrđava, Novi Sad, Vojvodina, Srbija, ljubav… 

Originali koji dočekuju domaće posetioce, strane goste, u 
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kreativnoj zoni Petrovaradinske tvrđave, imaju za cilj očuvanju 

dobrih vibracija i trajnog sećanja na posetu ovom jedinstvenom 

prostoru. Radno vreme galerije: od 10:00 do 20:00 časova, 

uključujući i praznike. 

 

ŠOK ZADRUGA  
Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com 

E-mail: sokzadruga@gmail.com 

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32 

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati 

02.08. – 12.09. 

IZLOŽBA 

Andrej Julher: Шum 

3-18. septembar 

IZLOŽBA 

Nataša Kokić: ” … this is not our last word”/”… ovo nije naša 

poslednja reč” 

otvaranje u 19 časova 

Centralna galerija Šok zadruge 

 

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE, Pozorišni trg 1  

tel: 520 091 www.snp.org.rs  

 

Scena: Pera Dobrinović 19.30 

15.09. sreda 

VEŠTICE IZ SALEMA 

15.09. sreda 19.30 

OPERA AIDA - Premijera na Petrovaradinskoj tvrđavi 

16.09. četvrtak  

VEŠTICE IZ SALEMA 

25.09. subota 20.00 

BODYTRAFFIC LOS ANGELES 

27.09. ponedeljak  

JOVANČA NA PUTU OKO SVETA 

28.09. utorak 

JOVANČA NA PUTU OKO SVETA 

30.09. četvrtak 

BURA 

Vilijam Šekspir, režija: Kokan Mladenović 

 

Scena: Jovan Đorđević 

18.09. subota 19.00 

AIDA- premijera 

28.09. utorak 19.00 

AIDA 

 

Kamerna scena 20.30 

16.09. četvrtak 20.00 

NOVOSADSKI GUDAČKI KVINTET 

21.09. utorak 20.00 

KAMERATA NOVI SAD 

25.09. subota 20.00 

LJUBINKO I DESANKA 

Predstava je praktični deo doktorskog umetničkog projekta Milana 

Novakovića 

 

POZORIŠTE MLADIH, Ignajata Pavlasa 8 

tel: 520 534, 525 884; blagajna: 521 826 

www.pozoristemladih.co.rs 
10.09. petak u 20 časova 

TRI MUSKETARA – PRETPREMIJERA 

Scena: Velika 

11.09. petak u 20 časova 

TRI MUSKETARA –PREMIJERA 

Scena: Velika 

14.09. utorak u 19 časova 

KOSA 

Scena: Velika 

15.09. sreda u 19 časova 

KOSA 

Scena: Velika 

16.09. četvrtak u 18 časova 

PINOKIO 

Scena: Velika 

17.09. petak u 20 časova 

KAD SAM BIO GARAV 

Scena: Velika 

18.09. subota u 11 časova 

VESELI MUZIČARI 

Scena: Mala 

18.09. subota u 20 časova 

39 STEPENIKA 

Scena: Velika 

19.09. nedelja u 11 časova 

JEŽIĆ ŽOŽO  

Scena:  Mala 

19.09. nedelja u 20 časova 

39 STEPENIKA 

Scena: Velika 

25.09. subota u 11 časova 

ANĐEOSKA BAJKA 

Scena: Mala 

25.09. subota u 11 časova 

USPAVANA LEPOTICA 

Scena: Velika 

25.09. subota u 20 časova 

TRI MUSKETARA 

Scena: Velika 

26.09. subota u 20 časova 

TRI MUSKETARA 

Scena: Velika 

28.09. utorak u 20 časova 

TRE SORELE 

Scena: Velika 

29.09. sreda u 20 časova 

DOK TE JA HRANIM I OBLAČIM 

Scena: Velika 

30.09. četvrtak u 20 časova 

LEPOTICA I ZVER 

Scena: Velika 

 

NOVOSADSKO POZORIŠTE – ÚJVIDÉKI SZÍNHÁZ 

Jovana Subotića 3-5, tel: 525 552; szinhas@eunet.rs 

www.uvszinhaz.com  

Sve predstave sa redovnog repertora imaju prevod na srpski.  

Pozorište zadržava pravo na promenu postojećeg repertoara. 

Karte se mogu kupiti radnim danima od 10-12 sati i na dan 

predstave od 17-19 sati na blagajni Novosadskog pozorišta 

odnosno, mogu se rezervisati na tel: 021/ 525-552 i 657-2526 

02.09. četvrtak u 20 časova 

NATALIJA VLADISAVLJEVIĆ: PLES U 21. VEKU 

Mala scena 

05.09. nedelja u 19 časova 

IŠTVAN ALBU: NESREĆNI 

Velika scena 

21.09. utorak u 19 časova 

XX. DRAMSKO TAKMIČENJE MAĐARSKIH VOJVOĐANSKI 

PISACA 

Velika scena 

23.09. četvratk u 19 časova 

ĐERĐ HERNJAK: ŠOGORICE 

26.09. nedelja u 19 časova 

JUG ĐORĐEVIĆ: KIŠNE KAPI NA VRELOM KAMENJU 

Velika scena 

27.09. ponedeljak u 19 časova 

TARA MANIĆ: DAN KADA JA NIJE BILO VIŠE JA 

Velika scena 

28.09. utorak u 19 časova 

MARKO TORLAKOVIĆ: PLASTELIN 

Velika scena 

29.09. sreda u 19 časova 

DIEGO DE BREA: BREHT: BAAL 

Velika scena 

 

TEATAR 34 

Nikole Pašića 34, tel: 661 33 28, 060 321 96 24 

teatar34@gmail.com   

 

NOVOSADSKI NOVI TEATAR 

Vojvođanska 8/127 

tel: 064 144 66 52 

novosadskinoviteatar@sbb.rs  www.novosadskinoviteatar.com 

 

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava, 

Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613; 

www.museumns.rs  

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno. 

   

Stalna postavka: 

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije 

likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka). 
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MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI 

Dunavska 29 tel 451 239 

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno 

15.05. – 15.09. 

IZLOŽBA: „SENKE USPOMENA“- autora Lazara Đembera 

Izložba Senke uspomena autora Lazara Đembera, akademskog 

slikara,  predstavlja nesvakidaši spoj filmskog  i slikarskog platna. 

Na izložbi će biti predstavljeno 30-ak portreta naših znamenitih 

umetnika. 

02.09. četvrtak 13.00 

IZLOŽBA: SAVO GVOZDENOVIĆ 

Publika će imati priliku da vidi 30 likovnih radova, rađenih u 

različitim tehnikama. 

Izložba će moći da se pogleda tokom septembra 

 

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ 

ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1 

tel: 462 810; 

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno 

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom. 

 

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, 

Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637 

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno. 

Stalana postavka: 

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe 

Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. 

Legat Milića od Mačve i arhitekte Svetomira Lalića. 

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom. 

 

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555;  

www.muzejvojvodine.org.rs  

Radno vreme: radnim danom 9-19h, subotom i nedeljom 9-14h 

ponedeljkom zatvoreno. 

05.09. nedelja 11.00 

Mudra glava radost je prava 

Odeljenje za pedagoški rad i odnos s javnošću Muzeja Vojvodine, 

u nedelju, 5. septembra u 11 časova, organizuje radionicu Mudra 

glava radost je prava, za decu uzrasta od 5 do 10 

godina.Podsetićemo se kako su nekad izgledale škole, učionice, 

nastavna učila, ko su bili prvi učitelji, kakva je bila disciplina? U 

kreativnom delu pravićemo poklon za početak škole. 

Radionicu vode: Vladimira Stanisavljević i Tatjana Ljubojević, 

muzejski pedagozi 

06.09. ponedeljak 19.00 

25. Godišnja izložba „Likovnog kruga“ 

Sa otvaranjem prvih ateljea 1952. godine Petrovaradinska tvrđava 

postaje centar umetnosti i kulture. U 80-ak ateljea, koliko ih danas 

ima, danonoćno stvaraju slikari, grafičari, vajari, dizajneri, 

kompozitori, fotografi, keramičari, tapiseristi, kostimografi, 

književnici, restauratori i konzervatori, umetnici multimedija, 

modnog dizajna, pejzažisti, dekorativni plastičari. 

„25-ta izložba Likovnog kruga pokazuje brojna pojedinačna 

autorska saopštavanja različitih viđenja stvarnosti iskazane 

najrazličitijim senzibilitetima. Radi se dakako o zasebnim 

umetničkim svetovima, o senzibiliziranim i sasvim 

personalizovanim ostvarenjima, o iskrenim ispovednim iskazima. 

Zbog toga na ovu izložbu ne treba doći kao zahtevni a još manje 

kao strogi spektator. Jednostavno treba poći od činjenice da su i 

posmatrač i umetnik deo istog sveta, ljudi sa istim mukama i 

problemima. Umetnici te probleme pokušavaju da “ažuriraju” na 

svoj način. Njihovu poruku nikako ne treba shvatiti poput 

lekarskog recepta koji će nam a priori izlečiti dušu. Prvo jer su 

problemi savremenog čoveka potpuno neizvesni a zatim i zbog 

činjenice da ovovremenski umetnik nema oreol zasebnosti. 

Umetnik je – građanin; čovek čija je sudbina i egzistencija – baš 

kao i naša – obuhvaćena dehumanizovanim svetom. To je 

stvaralac koji se brine za sudbinu čoveka i sveta u vremenu 

globalne nesigurnosti. Zbog toga je potrebno upustiti se u dijalog 

sa umetničkim delom, ući u prostor slike (skulpture, grafike) i 

tako izokrenuti vlastitu vizuru te pokušati videti svet iz drugog 

aspekta. Možda ćemo iz te drugačije pozicije uspeti da pronađemo 

nove povode i podstreke za “popravljanje” sveta u kome živimo… 

Treba pokušati. Jer, jedino još umetnost svojim estetskom i 

etičkim doprinosom obezbeđuje osećaj ljudskosti i dostojanstva.“ 

(Sava Stepanov, likovni kritičar). 

Na izložbi će biti izložena dela 57 umetnica i umetnika 

 

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE 

Dunavska 37   Tel:021/526-634 Tel/Fax: 021/6613-526 

info@msuv.org     www.msuv.org 

03.09. – 03.10. 

Krsto Andrijašević | Čovjek, na čudan način 

Retrospektivna izložba „Čovjek, na čudan način” crnogorskog 

umetnika Krsta Andrijaševića biće otvorena 3. septembra u 

Muzeju savremene umetnosti Vojvodine u Novom Sadu. Na 

izložbi će biti prikazano oko šezdeset radova (skulptura, slika i 

crteža) ovog krajnje neobičnog, tihog i nenametljivog umetnika 

čiji je opus jedan od najuzbudljivijih i najdirljivijih na crnogorskoj 

sceni. 

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE, 

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs  novi.sad@pzzp.rs  

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u 

Vojvodini i tematske izložbe. 

 

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE 

Vojvode Putnika 2 

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com  

www.zkv.rs  

 

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978 

zeleznicar_nsad@neobee.net www.psdzeleznicarns.org.rs 

PEŠAČENJE SREDOM 
01.09. 

7,40 autobus 72 za Paragovo, Astal, TV toranj, (Grgeteg, TV 

toranj, Vučji do), Plavom stazom, Mirinom stazom, Paragovo 

Staze srednje zahtevne, dužine 14 (24) k. i kružne su 

Vodič: Milorad Novković – Mića maratonac 063/80-618-59 

08.09. 

7,40 autobus 72 za Paragovo, potoci, Norcev, Plavom, Paragovo 

Staza srednje zahtevna, dužine 14 km. i kružna e 

Vodič: Jelena Simović 064/26-64-264 

15.09. 

7,40 autobus 72 za Paragovo – PESNIČKA SREDA 

Staza: Paragovo, Glavica, Astal, Hajdučki izvor, Brankov grob, 

(Selište, Direk, Glavica, Paragovo), Bukovac 

Staze srednje zahtevne, dužine 14 (21) km. a duža je kružna 

Vodič: Vladimir Vračarić 065/42-273-88 

22.09. 

7,10 autobus za Čurug na MAS-u (međumesna autobuska stanica) 

Staza ravničarska i nije zahtevna, dužine 15 km. 

Vodič: Sava Marnikov 065/43-45-380 

29.09. 

7,55 autobus 74 za Popovicu. Polazak na akciju je ispred doma 

PSD „Železničar“ , Vaga, Kraljeva stolica, izvor Zvečan, Vaga, 

Popovica. Staza je zahtevna, dužine 10 km. i kružna je. Posle 

akcije druženje u domu kod Branke! Organizovaće se mogućnost 

pravljenja roštilja pa svako može poneti meso i povrće ili ... 

Vodič: Branko Mićić 062/89-168-29 

 

PEŠAČENJE SUBOTOM 

04.09. 

FRUŠKOGORSKA TRANSVERZALA – II etapa (poneti lampe) 

7,00 okupljanje kod NIS-a. Staza zahtevna, dužine oko 35 km.  

Vodič: Zoran Jovanović 0600/53-51-56 

04.09. 

85. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI 

8,20 autobus 64 za Bukovac/ staza nije zahtevna i nije kružna 

Vodič: Tatjana Stanimirović 063/583-151 

11.09. 

BUKOVAČKI MARATON I VOJVOĐANSKA TREKING 

LIGA – VI kolo 

Start u 9,30 (8,25 autobus 64 za Bukovac). Tri staze: 22,35 i 46 

km. 

Vodič: Goran Žigić 064/28-58-710 

11.09. 

86 ŠUMARENJE – DAN PEŠAČENA (republička akcija) 

Polazak u 9,00 kod NIS-a. Staza: NIS, most Slobode, Kamenički 

park, Sr. Kamenica, Grigovac, Popov. jezero, planinarski dom 

„Železničar“na Popovici. Staza nije zahtevna, dužine oko 10 km. 

Vodič: Zoran Jovanović 0600/53-51-56 

18.09. 

44. FRUŠKOGORSKI MARATON – „STARE STAZE NOVI 

CILJEVI“ 

Start u 9,00 ispred plan. doma „Železničar“ na Popovici 

Biće 19 staza, od 4,1 pa do ekstremno zahtevnih i do 143,3 km. 

Vodič: Nenad Sudarov 063/83-033-12 

18.09. 

87. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI 

8,40 autobus 76 za Stare Ledince/ staza nije zahtevna i kružna je. 
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Vodič: Bogdan Sudžum 064/17-593-22 

25.09. 

FRUŠKOGORSKA TRANSVERZALA – III etapa 

7,00 okupljanje kod NIS-a. Staza zahtevna, oko 24 km. 

Vodič: Jelena Simović 064/26-64-264 

25.09. 

88. ŠUMARENJE – AKCIJA PUT IZNENAĐENJA 

Polazak u 7,00 kod lokomotive 

Staza nije zahtevna, dužine oko 15 km. 

 

PEŠAČENJE NEDELJOM 

05.09. 

Start u 9,00 na Čardaku sa okretnice autobusa 69 

8,35 (ŽS) autobus 69 za Čardak, Masna ćupa. Iriški venac, 

Čardak. Staza vodi do mesta gde su planinari 1924 doneli odluku 

o organizovanju planinarskog društva.  

Vodič: Bogdan Sudžum 064/17-593-22 

12.05. 

Start u 7,20 na Paragovu sa okretnice autobusa 72 

6,55 (ŽS) autobus 72 za Paragovo. Pešačenje: Paragovo, Staro 

Hopovo, Paragovo. Planirano e branje šika za čaj 

Vodič: Slobodan Grubor 064/36-846-21 

19.09. 

Start u 8,30 na Popovici ispred doma PSD „Železičar“ 

8,00 (ŽS) autobus 74 za Popovicu. 

Na startu će se podeliti vreće i rukavice i krenuti po stazama 

maratona radi sakupljanja otpadaka.  

Vodiči će se odrediti na licu mesta i formirati ekipe 

26.09. 

Start u 8,30 na Popovici sa okretnice autobusa 74 

8,00 (ŽS) autobus 74 za Popovicu. 

Pešačenje: Popovica, Stari Ledinci, Beli majdan, Zmajevac, 

Popovica. Staza je sa dosta uspona, dužine oko 17 km. 

Vodič: Zoran Grčić – Grco 063/543-681 

 

PLANINARSKO DRUŠTVO NAFTAŠ 
www.pdnaftas.org.rs  

 

PLANINARSKO DRUŠTVO «VILINA VODICA» Bukovac, 

Karađorđeva 76, tel: 825 017, posta@vilinavodica.org.rs   

www.vilinavodica.org.rs 

11.09. subota 

19. BUKOVAČKI MARATON 

Staze pružaju mogućnost za trkače i pešake 

NA MARATONU NIJE PREDVIĐEN BICIКLIZAM 

Mesto održavanja: Fruška gora, start je u Bukovcu, 13 km 

udaljenom od Novog Sada 

Start: 9.30 časova za takmičare VTL 

Rekreativcima će biti dozvoljen start do 10.00 časova 

Registracija učesnika: Učesnici popunjavaju prijavu i 

izjavu covid19 i dobijaju učesničke kartone 

Startnina: Besplatna 

Maratonske staze: 

Staza za najmlađe koja vodi od Bukovca do Viline vodice i nazad, 

ukupne dužine od 6,7km. 

Staza osnovnog maratona koja vodi od Bukovca preko Viline 

vodice, Stolova, Brankovog groba, izletišta Stražilovo, pl. doma 

Stražilovo do Bukovca, u dužini od 16,7 km 

Staza malog maratona  koja vodi od Bukovca preko Viline vodice, 

Stolova, pored TV tornja, manastira Grgeteg, Brankovog groba, 

izletišta Stražilovo, pl. doma Stražilovo do Bukovca, u dužini od 

23,7 km 

Staza srednjeg istočnog maratona koja vodi od Bukovca preko 

Viline vodice, Stolova, pored TV tornja, manastira Grgeteg, 

Кrušedol i Velika Remeta, Sportskog centra „Gusle", Brankovog 

groba, izletišta Stražilovo, pl. Doma Stražilovo do Bukovca, u 

ukupnoj dužini od 33,7 km 

Staza srednjeg zapadnog maratona koja vodi od Bukovca preko 

Viline vodice, Stolova, pored TV tornja, Iriškog venca, manastira 

Novo Hopovo, Staro Hopovo, pored TV tornja, manastira 

Grgeteg, Brankovog groba, izletišta Stražilovo, pl. doma 

Stražilovo do Bukovca, u ukupnoj dužini od 35,6 km 

Staza velikog maratona koja vodi od Bukovca preko Viline 

vodice, Stolova, pored TV tornja, Iriškog venca, manastira Novo 

Hopovo, Staro Hopovo, pored TV tornja, manastira Grgeteg, 

Кrušedol i Velika Remeta, Sportskog centra „Gusle", Brankovog 

groba, pl. doma Stražilovodo Bukovca, u ukupnoj dužini od 45,7 

km 

Prevoz:  

Gradski javni prevoz: autobus broj 64 koji polazi sa železničke 

stanice u Novom Sadu u 7.20 i 8.25 časova. 

Do Bukovca vam treba 30 minuta vožnje. Poslednja stanica je i 

start maratona 

Smeštaj:  

Za sve one koji dođu, na udaljenosti od 3,5 km nalazi se  

planinarski dom „Stražilovo“. 

 

Sve staze su vidno obeležene, a na kontrolnim tačkama se nalaze 

kontrolori koji će učesnicima overiti prolazak kroz КT i pružiti 

svaku drugu pomoć. 

Svi koji pređu bilo koju stazu maratona dobiće zahvalnice . 

Piće i hrana iz ranca, energija iz glave, a noge će sve to same 

podneti 

 

 

 

http://www.pdnaftas.org.rs/
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